

# **Чему вы научились в школе?**

---

**Татьяна Жигулина,  
директор ТТК «Спутник»:**

---

- Дружить. Дружба – это как семья. Нужно уметь терпеть, прощать и, несмотря ни на что, не растерять связей. Благодаря школе я лучше всего в жизни научилась дружить.

---

**Владимир Гавриленко,  
предприниматель:**

---

- Ну конечно, в первую очередь грамоте. Узнал, как устроен мир. Научился считать – это позволило мне открыть свое небольшое предприятие по аренде автомобилей.

---

**Ольга Дымова, портниха:**

---

- Школа – это маленький макет мира. Помимо общего образования она учит уживаться в социуме, строить отношения с людьми, находить выход из сложных ситуаций. Закаляет характер, особенно если отношения складываются не очень просто.

---

**Николай Курач,  
художник, педагог:**

---

- Прежде всего школа научила меня грамоте: Читать, писать, рисовать. Выработался характер. Если бы не школа, я не смог бы учиться дальше и не достиг бы того, что у меня сегодня есть. Школа – это первая ступень взрослой жизни.

---

**Алексей Евдокимов,  
помощник бурильщика  
«АНГГ»:**

---

- Ну вы же помните песенку про то, чему учат в школе. Вот этому всему и научился – вычитать и умножать, малышей не обижать... И дальше по тексту.

---

**Лора Пустельникова,  
пенсионерка:**

---

- Мне нравились многие предметы: химия, физика, литература. Но более всего школьный спорт, который научил силе духа. После войны все давалось нелегко, а спорт выработал выдержку, силу воли и духа, которые помогли идти по жизни с достоинством.

---

**Альбина Зуева,  
студентка НВГУ:**

---

- Школа научила меня трудиться. Ничего в жизни не дается просто, и если хочешь что-то получить, значит, нужно приложить усилие. Только труд приносит качественный результат.

---

**МВ» Спрашивала**

**Наталья Стаброва.**